

继“想哭”病毒之后,名为“坏兔子”的勒索病毒来袭,波及乌克兰、俄罗斯等国 “想哭”还没“走远”,又蹦出只“坏兔子”

□据 新华社北京10月25日电(记者包雪琳)

俄罗斯、乌克兰等国24日遭到新一轮勒索病毒攻击。乌克兰敖德萨国际机场、首都基辅的地铁支付系统及俄罗斯三家媒体中招,德国、土耳其等国随后也发现此病毒。

法新社24日报道,新勒索病毒名

为“坏兔子”,采用加密系统防止网络安全专家破解恶意代码,与6月底出现的“NotPetya”病毒有相似的传播方式,但“坏兔子”的波及范围不及前者。

在乌克兰,敖德萨国际机场的旅客服务信息系统24日下午遭到攻击停止运转。机场发言人说,由于临时改为人工处理旅客信息,一些航班延误。机场稍后通过社交网站发布消息说:“机场已强化安全体系,各项服务正常。”

基辅的地铁支付系统当天也遭到攻击,但地铁运营未受影响。

俄罗斯国际文传电讯社、《丰坦报》网站及另一家媒体24日也遭“坏兔子”攻击,国际文传电讯社发稿受到影响。

路透社以网络安全公司ESET为消息源报道,超过一半的“坏兔子”病毒受害者位于俄罗斯,这种勒索病毒还蔓延至德国、土耳其、保加利亚、日本等国。

俄罗斯网络安全服务商卡巴斯基实验室

24日发表声明说,“坏兔子”病毒的主要攻击对象是公司网络,卡巴斯基正密切关注这一勒索病毒。“坏兔子”病毒是否关联“NotPetya”病毒仍在调查中。

尽管没有受到“坏兔子”病毒影响,但美国国土安全部24日发布警告,提醒公众注意防范新一轮勒索病毒攻击。

6月27日,欧洲、北美地区多个国家遭到“NotPetya”病毒攻击。乌克兰受害严重,其政府部门、国有企业相继中招。

5月12日,一种名为“想哭”的勒索病毒袭击全球150多个国家和地区,影响领域包括政府部门、医疗服务和公共交通等。

英国女王 有家麦当劳

□新华社微特稿

你知道吗?在城堡、珠宝和土地等英国王室财产之外,英国女王伊丽莎白二世还有一处特别资产:距伦敦100多公里的一家麦当劳快餐店。

据《今日印度》周刊网站24日报道,这家店位于牛津郡班伯里市一个购物中心内。严格来说,这家麦当劳并非英国女王个人所有,但它是英国王室不动产管理局的资产,该机构负责投资并管理女王资产,但不属于女王。这家麦当劳快餐店的全部收益归入英国国库,由政府和王室分成。

另据美国商业内幕者网站报道,这家麦当劳有皮沙发、复合地板和白色的埃姆斯椅。店内还免费提供平板电脑、无线网络和充电器。

不过,想在这家店内偶遇英国女王恐怕没可能。报道称,伊丽莎白二世一般只在家吃饭,但如果你够幸运的话,或许能在店内看到她的曾孙和曾孙女——乔治王子和夏洛特公主。



(资料图片)



被勒索病毒攻击后的笔记本电脑屏幕

参加“生日惠”,优惠一连串

主办方:北京吉诚装饰 时间:10月28日 地点:牡丹大酒店二楼

□郭倩男

10月28日,北京吉诚装饰22周年“生日惠”将在牡丹大酒店二楼举办。不少业主已行动起来,通过微信和电话报名参加活动。为成功举办本次“生日惠”,北京吉诚装饰洛阳分公司可是做足了功课。

1 “生日惠”上, 业主可实惠定装修

参加别的生日会,一件重要的事就是送礼物,可北京吉诚装饰洛阳分公司不收礼物,而是要给装修业主送大礼。

首先,来者有礼。晚报读者持《洛阳晚报》来“生日惠”活动现场,均可领取精美礼品。

其次,报名参加零利润样板间活动,就可享受超值整装价,装修100平方米的房子,原价9.38万元的豪华整装,活动价仅需7.88万元。凡在10月28日前或“生日惠”现场交定金,定金还能增值,最高能省万元。

再次,合同价如在8万元以上,装修业主还可获得家电大礼包,礼品有液晶电视、冰箱、空调、洗衣机等家用电器。

最后,为保证工程质量,样板间将把全屋辅材全部升级为欧标产品,光这一项优惠,最起码能省4000元。

2 “生日惠”上, 业主可享受贴心服务

举办“生日惠”的目的就是让每位业主都能享受到贴心的服务。

“所有设计师都会把自己设计过的成功案例整理一下,在活动现场提供给业主参考。”该公司负责人说,针对现在洛阳市楼盘的一些常见户型,设计师们也提前了解,如果业主的新房户型设计师们已经了解过,有备而来的他们当场就能给业主提供一些精确的装修建议。

北京吉诚装饰向来以“全包精装”享誉业界,“生日惠”上,对意向强烈的业主,北京吉诚装饰洛阳分公司可提供详细的装修设计、施工的整体装修方案,让业主心中有数,不虚此行。



微信报名: 关注“洛阳家home”微信公众号点击“惠装家”即可报名



(资料图片)

3 “生日惠”上, 业主有机会获大奖

22周年“生日惠”,集团很重视,开了好几次会才定下优惠措施。”上述负责人说,“现在家装行业建材全线涨价,我们不涨反降,就是想对洛阳装修业主展示最大的诚意,‘赔本赚吆喝’,活动结束后将立即恢复原价。”

活动当天,所有签单业主均可砸金蛋,保证百分之百中奖。现场还将抽出一个超级幸运的业主哦,颁发“幸运达人奖”,听说奖品“含金量十足”,究竟是什么?咱们现场见!

电话报名: 60162086、13653792175

最近有很多读者咨询零利润样板间的详细信息,比如“鲁班工艺”“360度工程管理系统”“四省服务”等,活动现场将有工作人员一一为您解答。

主材商们则会让“生日惠”现场锦上添花。业主成功报名参与零利润样板间活动后,可以顺便到旁边的主材商那儿逛逛,让设计师陪您选主材。

“在洛阳举办